



## 保安高校舉辦“智慧警務與治安防控”專題講座

2021-03-18

為讓保安範疇人員對“智慧警務”有更深入的認識，探索大數據於社會治安防控層面的應用，於3月18日，保安高校舉辦“智慧警務與治安防控”專題講座，邀請了中國人民公安大學的專家學者擔任主講嘉賓。保安司司長黃少澤、警察總局局長梁文昌、保安範疇轄下各部門的領導和各級人員代表、修讀第七屆指揮及領導課程的警官及消防官出席講座。



保安司黃少澤司長與嘉賓及官員合照

因應疫情，是次講座遵從防疫指引作安排，並以直播方式，於各保安部隊及保安部門設置了13個直播點，讓更多人員得以參與，現場及觀看直播的人數合計約470人。

保安高校校長黃子暉於致辭時表示，是次講座為自疫情發生後，邀請內地院校參與的首個學術交流活動，期望在新起點上，合力推動警務教育工作向前發展。為配合保安司近年所推行的“科技強警”方針，着力建設智慧警務，講座以“智慧警務與治安防控”為題，期望對與會者有所啟發和獲益。



本次講座首位主講嘉賓為中國人民公安大學信息網絡安全學院實驗室陳鵬主任，主講題目為“基於大數據的智慧警務建設”，第二位主講嘉賓為中國人民公安大學治安學院劉藝副教授，主講題目為“智慧警務發展與社會治安防控”。有關講座對科技和數據在治安防控方面作出深入探析，與會者均專注聆聽，並在最後的問答環節向講者積極提問和進行互動交流，講座在雙方熱烈的討論中圓滿結束。



與會者細心聆聽講座



各部隊及部門人員觀看線上直播講座



澳門保安部隊高等學校  
ESCOLA SUPERIOR DAS FORÇAS DE SEGURANÇA DE MACAU

最新動態 NOVIDADES



各部隊及部門人員觀看線上直播講座

精於學 敏於專  
BEM SABER PARA BEM SERVIR